

ЗВЕЗДА

Пермь

15 ОКТ 1957

Оперный театр к славной годовщине

Художественный совет Пермского театра оперы и балета рассмотрел ход подготовки коллектива к 40-й годовщине Великого Октября и установил основные мероприятия по встрече годовщины.

До и после 7 ноября устраиваются творческие отчеты ведущих актеров театра и творческих коллективов—балетного, хорового, оркестра. Они будут проводиться в рабочих клубах и Дворцах культуры, в высших учебных заведениях Перми.

Выставка документов, фотографий и т. д., которая создается в театре, должна будет осветить пути развития и творческой работы театра.

С 1 ноября начнется декада героико-патриотических произведений, поставленных театром. Зритель услышит оперы «Князь Игорь», «Иван Сусанин», «Борис Годунов», «Хождение по мукам», «Заря», «Буря» и «Овод», над постановками которых сейчас усиленно работает коллектив.

Во второй половине ноября будет проведена декада спектаклей, поставленных за последние два года.

Готовится большая зрительская конференция, которая состоится после проведения обеих декад.